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. BpegHocTt nspasa 6 - (9 - %) + V676 — 576 je:

A) 111 B) 55,5 B) 63,5 r 61 ) 53

2. WNspas 16x? —y? pacTaBrbeH Ha YMHUOLIE jeHaK je:

A) (4x—y)* B)(dx-y)(dx+y) B)(6x—y)* TNi16(x—y)(x+y) HD)dx—y

3. Konuko gnHapa M3HOCK CHWXeH€e LLKoNcKor npubopa koju je og 4200 AuHapa CHMKEH 3a
35 %7

A) 1470 B) 4165 B) 5670 ) 2200 ) 2730

4. Wspasa?- (a®)° jegHak je:

A) a10 5) a17 B) a30 r) a16 D.) 2a30

5. [Iyxa cTpaHuua npaBoyraoHuka ca crnuvke je 60 cm. [lyxmHa kpahe cTpaHuue je:

2 A) 15 cm B) 10 cm B) 2,15cm

yr )20 cm ) 30 cm

6. BpegHocT uspasa 11m? — 8m? —2m? 3a m = —0,2 je:

A) —0,4 B)1 B) 0,04 I 0,4 ) —0,04

. 4x—1 3 .
7. Pewetse jeaHaunHe ——+-=7—x Hanasu ce usmefly 6pojesa:

A)lu?2 B)2u3 B)—1uo0 N—-3u-2 o)oul

8. O6um kpyra nonynpevHunka % cm je:

A)%ncm B)3cm B)%ncm N 3mcm ﬂ,)gncm
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9. Mepa yrna a ca cnuke je:

> A) 50° B) 20° B) 100°

r)110° ) 40°

10. BucrHa jeaHaKoCTpaHUYHOr TPoyrna nospLunHe 493 cm? je:

A) 14 cm B) 143 cm B)V3 cm M) 2401v3 cm 0) 7v3 cm

11.36up cBux MBULA KOLKe je 96 cm. AKO je 3anpemuHa Kouke V, Taga je %V jeAHaka:

A) 128 cm3 B) 512 cm3 B) 16 cm3 M 24 cm3 n) 36 cm3

12.BpenHocT uspasa (7V6 — V27 + 3v3 — 2v/96) - V3 je:

A) 2 B) —4+/2 B) 6V3 M —3v2 0) 4v2

13.Pom6 1 npaBoyraoHvk umajy jeaHake nospluvHe. CtpaHuua pomba je 16 cm, werosa
BMUCMHA 9 c¢m, a jegHa cTpaHuLua npasoyraoHvka nsHocu 6 cm. Obum npaBoyraoHuka je:

A) 60 cm B) 64 cm B) 30 cm N 144 cm ) 24 cm

14. [leseT pagHunka obasu Hekmn nocao 3a 20 gaHa. 3a konuko gaHa he nctmn nocao o6aBnTn
15 pagHuka?

A) 10 B) 28 B) 32 33,3 o) 12

15.3anpemuHa npaBunHe 4eTBOPOCTPaHe Npu3Me Ynju je aujaroHariHm npecek ksagpat
noBpLLUKHe 8 cm? je:

A) 2VZ em? 5)8vZom'  B)ieviem' N2 o e

16.AKo je cTpaHuMua KBagpaTa a = 6 cm OAPEeaUTM NOBPLUNHY WpadmpaHe durype.

A) 16 cm? B) 18 cm? B) 24 ¢cm?

M 18w cm? 0)9-(2—m) cm?




